

据新华社天津9月19日电 我国月球探测工程首席科学家、中国科学院院士欧阳自远19日在天津召开的发展中国家科学院第23届院士大会上表示，我国探月工程正在为2013年“嫦娥三号”探测器“软”着陆月球做准备。“嫦娥三号”任务是我国探月工程“绕、落、回”三步走中的第二步，也是承前启后的关键一步。它将实现我国航天器首次在地外天体软着陆，开展着陆器悬停、避障、降落及月面巡视勘察。“嫦娥三号”将创造多个“第一”。欧阳自远说，它将第一次在月球安装月基天文望远镜，月球上没有大气，比地球上观测效率要高得多。月球车上将首次配备360度全景相机、红外光谱仪和X射线谱仪。

2012年9月20日 星期四

海南日报

B1 中国新闻

胡锦涛总书记在天津考察工作

强调实现创新驱动发展，最关键的是要促进科技与经济紧密结合

金秋时节，渤海之滨人和年丰，海河两岸日新月异。

9月18日下午，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛在天津出席发展中国家科学院第十二次学术大会暨第二十三届院士大会开幕式后，由中共中央政治局委员、国务院刘延东和中共中央政治局委员、天津市委书记张高丽等陪同，来到天津一些高新技术企业，就实施创新驱动发展战略进行调查研究，同干部群众共商加快转变经济发展方式、保持经济平稳较快发展大计，勉励大家同心协力、奋发进取，以优异成绩迎接党的十八大胜利召开。

天津力神电池股份有限公司主要从事锂离子电池的研发、生产。2000年6月，胡锦涛曾到这家刚投产不久的企业考察。当时的力神公司只是一个规模很小的高科技

企业，公司员工不到200人，产能500万只，400多万安时，产品只有两种。经过10多年的不懈努力，力神公司已经成为发展成为国内重要的锂离子电池生产企业，产能达到4.5亿只，7亿多安时，产品有140多种，80%的产品出口。胡锦涛兴致勃勃地考察了这家企业的全自动生产线和琳琅满目的产品展厅。企业负责人向总书记汇报，力神公司这些年的发展主要得益于自主创新，目前公司已拥有一批自主知识产权。胡锦涛说：“看到你们企业壮大了，发展了，一派欣欣向荣的景象，我感到十分欣慰。你们的实践表明，要把‘小电池’做成‘大产业’，必须不断提高科技创新能力。”车间外停放着几辆使用力神公司动力电池的电动公交车。胡锦涛饶有兴趣地登上车，仔细察看车门设施，从电池成本、使用寿命、充电时间、充电一次行驶里程，问到车辆行驶最高时速，

同企业负责人热烈地探讨起电动汽车的推广问题。总书记语重心长地说，新能源是具有广阔发展前景的战略性新兴产业。希望你们面向市场需求，推进自主创新，着力攻克核心技术，使锂离子电池的性能不断提高、成本不断降低，在推动我国新能源产业发展中再创佳绩。

曙光信息产业股份有限公司是从事高性能计算机和通用服务器研发、生产的企业。在曙光品牌体验中心，胡锦涛认真参观陈列的产品，详细了解企业科研、生产情况。曙光公司依托雄厚的科技实力，研制出超百万亿次、超千万亿次等一批高性能计算机。得知这些情况，总书记称赞曙光公司走出了一条高新科技成果产业化成功路子。在企业生产车间，胡锦涛来到繁忙的生产线旁，观看高性能计算机的生产过程，同员工亲切交谈。看到几位科技

人员正在对最新研制的曙光高性能计算机进行调试和测试，总书记走过去，向他们询问这一型号产品的性能、应用和市场销售前景。胡锦涛强调，实现创新驱动发展，最关键的是要促进科技与经济紧密结合。他希望曙光公司坚持走中国特色自主创新道路，把握经济社会发展需要，瞄准世界信息技术发展前沿，加大研发力度，加快成果转化，努力推出更具技术优势和市场优势的高性能计算机，为推动我国信息化建设贡献更大力量。

总书记的亲切关怀和殷切期望，极大鼓舞和激励了广大科技人员和企业员工。大家决心牢记总书记嘱托，坚持推进自主创新，不断创造辉煌业绩，把伟大祖国建设得更加美好更加强盛。

记者 邹声文 李靖
(新华社天津9月19日电)

贾庆林出席两岸企业家紫金山峰会

据新华社南京9月19日电 (记者李寒芳 顾瑞珍 蔡玉高)19日上午，海峡两岸企业家紫金山峰会在南京紫金山庄会议中心举行。中共中央政治局常委、全国政协主席贾庆林出席并宣布峰会开幕，中国国民党荣誉主席连战出席峰会并致辞。

连战在致辞中说，两岸经济合作已取得丰硕成果，未来空间仍然广阔。应加快两岸经济合作框架协议后续协商进程，争取尽早就货物贸易、服务贸易达成共识。实现大陆“十二五”规划与台湾“黄金十年”对接，共同发展新兴产业及服务业，深化科学技术、创新研发以及创立品牌等合作商机。落实两岸投资保护和促进协议，进一步优化投资环境，扩大大陆资来台投资，平衡两岸经济投资。发挥产业搭桥平台功能，通过两岸互设办事机构方式，互设推动专责机构，深化两岸产业合作，提升两岸产业竞争力。面对当前严峻的国际经济局势，两岸更应携手

合作，透过持续深化两岸经贸合作，发挥各自优势，实现互利双赢。

台湾两岸共同市场基金会最高顾问钱复在致辞中表示，面对挑战，峰会集合了两岸杰出的企业家，集思广益，期盼在客观的困境中走出一条坦途。大陆经济持续看好，两岸应更积极有效地开展经贸合作，实现互利双赢。可以在两岸经济合作框架协议的机制下建立合作型的自由贸易区，走向两岸共同市场。

中共中央台办、国务院台办主任王毅在致辞中表示，紫金山峰会已成为一个以两岸企业家为主体、聚焦两岸产业合作、汇集企业精英共识、服务两岸关系和平发展的机制化论坛。两岸经济构成中华民族经济，两岸企业家都是中华儿女。希望两岸企业家从全民族发展的高度，相互取长补短，联手打造具有国际竞争力的品牌，不断提升中华民族经济在世界上的地位。

习近平会见美防长帕内塔

据新华社北京9月19日电 (记者钱彤)国家副主席、中央军委副主席习近平19日上午在人民大会堂会见了来访的美国国防部长莱昂·帕内塔一行。

习近平指出，中美两军关系是两国关系的重要组成部分。在双方共同努力下，今年以来中美两军关系保持改善和发展势头。希望两国防务部门继续在“尊重、互信、对等、互惠”的基础上，加强交流，深化合作，消除障碍，增进互信，推动两军关系在建设中美合作伙伴关系的大框架内健康稳定向前发展。

习近平阐述了中方在钓鱼岛问题上的严正立场。习近平说，81年前，日本制造了震惊中外的“九一八事变”。日本军国主义不仅给中华民族造成深重灾难，也给包括美国在内的亚太国家造成巨大创伤。日本国内一些政治势力非但不深刻反省对邻国和亚太国家造成的战争创伤，反而变本加厉、一错再错，演出“购岛”闹剧，公然质疑

《开罗宣言》和《波茨坦公告》缺乏国际法效力，激化同邻国的领土争端，等等。国际社会绝不能容许日方企图否定世界反法西斯战争胜利成果，挑战战后国际秩序的行径。日方应该悬崖勒马，停止一切损害中国主权和领土完整的错误言行。希望美方从地区和平稳定大局出发，谨言慎行，不要介入钓鱼岛主权争议，不要做任何可能激化矛盾和令局势更加复杂的事情。

帕内塔说，令人高兴的是，美中两国、两军关系近年来取得了重要积极进展。美方希望与中方加强对话，扩大合作，构建强有力的新型大国关系。美中不久前在亚丁湾成功进行了反海盗演习，美方邀请中方参加2014年环太平洋军事演习。美方对近期东海局势表示关切。我认真听取了中方对有关历史因素的介绍，美方对有关领土争端不持立场，呼吁有关方避免采取挑衅行动，通过和平方式解决争端。

温家宝主持召开国务院常务会议，听取退耕还林工作汇报，讨论通过《京津风沙源治理二期工程规划(2013—2022年)》

设立“全国低碳日”

定于2013年起，每年6月“全国节能宣传周”的第三天

据新华社北京9月19日电 国务院总理温家宝19日主持召开国务院常务会议，听取退耕还林工作汇报。

会议讨论通过了《京津风沙源治理二期工程规划(2013—2022年)》。会议决定，在巩固一期工程建设成果基础上，实施京津风沙

源治理二期工程。工程区范围由北京、天津、河北、山西、内蒙古5个省(区、市)的75个县(旗、市、区)扩大至包括陕西在内6个省

(区、市)的138个县(旗、市、区)。

会议决定自2013年起，将每年6月全国节能宣传周的第三天设立为“全国低碳日”。

温家宝离京出席第十五次中欧领导人会晤

(据新华社北京9月19日电)

“购岛”闹剧影响中日经贸合作 商务部发言人称日方应负全责

据新华社北京9月19日电 (记者王希)

商务部新闻发言人沈丹阳19日说，中日经贸合作符合双方利益，日本非法“购岛”闹剧，势必影响、损害中日经贸关系的正常发展。这是我们所不愿意看到的，对此日方必须承担完全责任。

沈丹阳说，日本上演非法“购岛”闹剧，是对中国领土主权的严重侵犯，是对中国人民感情的严重伤害，已经激起了全中国人民的强烈愤慨和坚决抵制。

关于有媒体报道近日少数日企受到冲击，沈丹阳说，商务部坚决支持合法、理性的爱国行动，同时坚决反对一切违法的打砸抢烧行为；中国是法治国家，外商投资企业合法的权利和利益是受中国法律保护的；相信绝大多数民众能够冷静、理智、合法有序地表达诉求，外商投资企业如遭遇违法行为应及早向包括公安、商务等部门在内的相关部门寻求帮助。

发展改革委等三部门要求破除“以药补医”机制，取消县级公立医院“药品加成”政策

试点县级公立医院药品要降价15%左右

(据新华社北京9月19日电)

基于年龄、体力及生涯规划等原因

江丙坤辞去海基会董事长职务

(据新华社台北9月19日电)

全球通商旅套餐，漫游更从容
长途、市话、漫游一个价，全国接听免费

我能

全球通商旅套餐，长途、市话、漫游一个价，全国接听免费。走到哪里都能轻松漫游，商旅生活从容掌控。

套餐名称	月使用费 (元)	包含国内拨打国内 电话通话时长(分钟)	被叫免费范围	包含国内 数据流量	超出套餐分钟数后，国内 拨打国内电话(元/分钟)	包含数据业务	开通方式(编辑以下短 信内容发送至10086)
全球通商旅58套餐	58	150			0.25		开通全球通商旅套餐58
全球通商旅88套餐	88	350					开通全球通商旅套餐88
全球通商旅128套餐	128	650					开通全球通商旅套餐128
全球通商旅158套餐	158	900					开通全球通商旅套餐158
全球通商旅188套餐	188	1200					开通全球通商旅套餐188
全球通商旅288套餐	288	1900					开通全球通商旅套餐288
全球通商旅388套餐	388	2600					开通全球通商旅套餐388
全球通商旅588套餐	588	4000					开通全球通商旅套餐588
全球通商旅888套餐	888	6000					开通全球通商旅套餐888

1、上述套餐中的国内业务不含港澳台业务。

2、国内数据流量超出套餐包含的流量后，按0.0005元/KB收取费用。

3、更多详情，请到中国移动海南公司营业厅或拨打10086热线或登陆http://www.10086.cn网站查询。

移动改变生活

www.10086.cn 10086